

# 社区居民 最信赖的品牌

一个品牌,是好是坏,关键在于是否受到消费者信赖,这也是一个品牌赖以生存的基本条件。

近年来,在长沙社区居民的心目中,涌现出许多品质有保障、价格无欺诈、值得信赖的品牌。这些品牌通过过硬的产品、周到的服务,给长沙社区居民留下了非常好的印象。以下为这些品牌的介绍。

■三湘华声全媒体记者 何梦青

## 湖南鑫亚农业发展有限公司

湖南鑫亚农业发展有限公司是一家集有机农产品种植、生产、销售以及现代化农业技术研究及农业产业化生态观光旅游为一体的现代综合型农业企业。

公司总部位于湖南省长沙市望城区光明村。在光明村,公司投资近3亿元人民币,修建占地近330亩的安化黑茶观光生态博览园,为安化黑茶打造一个展示、交流、贸易的世界窗口。

公司以黑茶为主业,凭借安化优质基地原料,传承传统黑茶工艺,推行标准化生产,实现安化黑茶的提档升级。产品包括黑茶礼盒和黑茶饮料,其中黑茶饮料冰维斯富含茶多酚、茶多糖、维生素、矿物质、氨基酸等营养成分,具有助消化、解油腻、降脂、减肥等功能,受到消费者欢迎。

## 大茶网

风华致远(湖南)生物科技有限公司成立于2013年,公司位于湖南省长沙市国家高新技术开发区。风华致远的成立旨在向世界推广“茶”和茶功能性成分在人类健康生活上的应用。

风华致远以做大做强茶产业为己任,建立“种植、加工、研发、应用、终端市场”的涉茶产业链,提供原产地有机、健康的多元化茶类产品,设立品牌茶销售体验店,在全国构建茶叶营销网络。

2013年12月5日,风华致远创办的涉茶电商门户——大茶网(www.dachanet.com)正式上线。大茶网打造了一个全国最大的聚合茶叶名优品牌的网上商城,引入第三方权威价格鉴定和质量检测服务,致力于为消费者构建一个安全、可靠、便捷的电子商务平台。

## 西班牙进口葡萄酒

湖南西班牙进口贸易发展有限公司成立于2005年,是一家专业的、专一的西班牙葡萄酒进口商、西班牙葡萄酒商会驻华机构之一、西班牙艾非索酒庄驻华机构,是湖南省内最大的葡萄酒进口企业。

公司目前拥有13个酒庄的中国代理权,旗下100多款优质葡萄酒。公司专注于100%西班牙原装DO、DOC级葡萄酒的进口、销售以及红酒文化传播,专业运营西班牙多产区、多酒庄、多品牌葡萄酒产品在华总代理,高品质、高性价比是西班牙酒庄葡萄酒产品的核心竞争力。

西班牙企业以优良的品质受到了广大市民的热烈追捧。日前在中博会中,西班牙红酒被湖南省商务厅指定为此次盛会的接待用酒。西班牙葡萄酒还是湖南省人大,湖南省政协十届五次会议的接待用酒。

## 湘村黑猪

湘村高科农业股份有限公司,是以湘村黑猪产业为主业的农业产业化省级龙头企业。公司先后承担了国家发改委生物育种高技术产业化示范项目、国家“十二五”资源节约和环境保护重大项目、国家农业标准化示范区、国家863计划等一系列国家重大项目建设。湘村黑猪是其历经近20年优选优育培育而成的国家级新品种,于2012年7月通过国家畜禽遗传资源委员会审定,是湖南省目前唯一通过国家品种审定的具有自主知识产权的畜禽新品种,现已跻身全国五大生猪品牌。

经过原生态的喂养,使湘村黑猪完整保留了湖南名猪的品质和风味,自投放市场以来,“肉色红亮、肉质柔韧、浓香诱人、滑嫩多汁”的湘村黑猪以全新的品牌理念引领了长沙猪肉市场的消费升级和人们的喜爱。



中国(长沙)食品安全高峰论坛首届食用油口碑榜上榜品牌  
 适合煎炒、烧烤、烘焙、油炸、蘸料、凉拌、调味提色的橄榄油  
**西班牙·欧莉雅特级初榨橄榄油**  
**西班牙·米罗斯特级初榨橄榄油**

原瓶进口



# 西班牙橄榄油 关爱家人健康

全国服务热线: 400-0731-529  
 网址: http://www.xibanen.com